

नगर आयुक्त महोदय संतोष कुमार शर्मा जी के निर्देश पर सहायक नगर आयुक्त अगंद गुप्ता द्वारा दिनांक 08.05.2021 को मोहल्ला निगरानी समितियों से वार्डों में जाकर किया गया संवाद।

दैनिक प्रथा प्रतिज्ञा । टीम

1. नगर आयुक्त महोदय संतोष कुमार शर्मा जी के निर्देश पर सहायक नगर आयुक्त अगंद गुप्ता द्वारा मोहल्ला निगरानी समितियों से वार्डों में जाकर संवाद किया गया। जिसमें नगर क्षेत्र में कोविड-19 महामारी के सक्रमण को तेजी से फैलते देख नगर आयुक्त महोदय द्वारा संतोष कुमार शर्मा जी द्वारा नगर में बनी मोहल्ला निगरानी समितियों को सक्रिय रहने के निर्देश दिये गये है। जिसके क्रम में आज दिनांक 08.05.2021 को नगर के मो0 बिजलीपुरा में बनी मोहल्ला निगरानी समिति के अध्यक्ष-दिलीप गुप्ता, आशा वर्कर- पूनम, सदस्य- श्याम कटियार, साहिल मौर्य, सदस्य एवं क्षेत्रीय सुपरवाइजर विशाल एवं सफाई एवं खाद्य निरीक्षक राजमंगल से सीधे संवाद किया गया। सहायक नगर आयुक्त द्वारा मोहल्ला निगरानी समिति के सभी सदस्यों को स्वयं की सुरक्षा रखने के लिये कहा गया व मोहल्ला निगरानी के सभी सदस्यों को निर्देशित किया गया कि क्षेत्र में बाहर से आने वाले प्रवासी व्यक्तियों पर निगरानी रखी जाये व जिस व्यक्ति में बुखार, खॉसी इत्यादि की शिकायत पाई जाती है तो उस व्यक्ति को तत्काल रुप से दवा उपलब्ध कराये जाने हेतु आशा वर्करों को निर्देशित किया गया। संवाद के समय नगर आयुक्त महोदय द्वारा यह भी कहा गया कि जिस व्यक्ति में कोविड-19 के लक्षण पाये जाते है तो उस व्यक्ति को घर पर एक अलग कमरे में रखा जाये जिससे अन्य लोगो को कोविड-19 के सक्रमण से बचाया जा सके। इसके साथ ही सहायक नगर आयुक्त द्वारा मोहल्ला निगरानी समिति के सदस्यों को प्रोत्साहित किया गया। इस मौके पर क्षेत्रीय सफाई एवं खाद्य निरीक्षक राजमंगल उपस्थित रहे।

2. कोविड-19 के दृष्टिगत नगर आयुक्त महोदय संतोष कुमार शर्मा जी के निर्देश के क्रम में कोविड-19 के बढ़ते संक्रमण को कम किये जाने के उद्देश्य से नगर निगम द्वारा चरणबद्ध तरीके से सेनेटाइजेशन का कार्य किया जा रहा है, जिसके अन्तर्गत



नगर निगम के 60 वार्डों के अन्तर्गत आने वाले क्षेत्र एवं मलिन बस्तियों में विशेष सफाई एवं सेनेटाइजेशन का अभियान संचालित किया है। इसी क्रम में नगर आयुक्त महोदय संतोष कुमार शर्मा जी के निर्देश पर आज दिनांक 08.05.2021 को नगर में विशेष सेनेटाइजेशन अभियान संचालित किया गया। जिसके दृष्टिगत जोन-1 के अंतर्गत सफाई एवं खाद्य निरीक्षक श्री पवन कुमार द्वारा एमनजई जलालनगर, निसरजई, हाथीधन, दिलाजाक, महमद जलालनगर, सुभाष नगर कॉलोनी, इन्दिरानगर कॉलोनी, कचहरी, कलेक्ट्रेट, रामनगर कॉलोनी, सदर बाजार, ऑफिसर कॉलोनी में व्यापक स्तर पर सेनेटाइजेशन का कार्य कराया गया। जोन-2 के अंतर्गत सफाई एवं खाद्य निरीक्षक श्री हरवंश कुमार दीक्षित द्वारा कृष्णा नगर कॉलोनी, बहादुरगंज, पोस्टमार्टम हाउस, बहादुरपुरा रोड एवं घनी बस्तियों में सेनेटाइजेशन का

कार्य कराया गया। जोन-3 के अंतर्गत सफाई एवं खाद्य निरीक्षक श्री राजमंगल द्वारा खलीलशर्की, सिंजई, आनन्दपुरम कॉलोनी, बेरी चौकी में सेनेटाइजेशन का कार्य कराया गया। जोन-04 के अंतर्गत सफाई एवं खाद्य निरीक्षक श्री चन्द्रवीर सिंह सागर द्वारा चौक, गरीघाट श्मशान घाट, मघई टोला, वाजिदखेल, बक्सरियां, जियाखेल, वाजिदखेल, अब्दुल्लागंज, मेहमान शाह, किला एवं अन्य क्षेत्रों में सेनेटाइजेशन का कार्य कराया गया। जोन-5 के अंतर्गत सफाई एवं खाद्य निरीक्षक सुनील कुमार शाक्य द्वारा अहमदपुर निवाजपुर, सराय काईयां, दलेलगंज, तारीन गाड़ीपुरा, रोशनगंज, रोजा जोन, रेती रोड पर सेनेटाइजेशन का अभियान संचालित किया गया। इसके अतिरिक्त नगर आयुक्त महोदय संतोष कुमार शर्मा जी के निर्देश पर

आज दिनांक 08.05.2021 को नगर में बने धार्मिक स्थलों, मुख्य बाजारों, व्यावसायिक प्रतिष्ठानों एवं सार्वजनिक स्थलों आदि पर सेनेटाइजेशन का कार्य किया गया। इस अभियान के दौरान लगभग 10122 भवनो 550 व्यवसायिक प्रतिष्ठानों, 05 मुख्य बाजारो जैसे- बहादुरगंज, सदर बाजार, जलालनगर, बजरिया, गोविन्दगंज एवं रौजा अडडा आदि के साथ ही पेट्रोल पम्प, हास्पिटल, स्कूल, कालेज, रेलवे स्टेशन, रोडवेज, रैन बसेरा (हनमुतधाम, अजीजगंज, टाउन हाल) एवं आबादी वाले में क्षेत्रों सघन सेनेटाइजेशन कार्य कराया गया। इसी क्रम में नगर आयुक्त महोदय के निर्देश पर सहायक नगर आयुक्त रश्मि भारती द्वारा नगर क्षेत्र के मो0- आनन्दपुरम कॉलोनी, बेरी चौकी, खलीलशर्की में कराये जा रहे सेनेटाइजेशन के कार्य अपनी देखरेख में कराया गया। इस मौके पर सफाई एवं

खाद्य निरीक्षक राजमंगल उपस्थित रहे। 3. नगर आयुक्त महोदय संतोष कुमार शर्मा जी के निर्देशानुसार कोविड-19 के दृष्टिगत एवं बरसात से पूर्व नगर के विभिन्न क्षेत्रों में नालो की सफाई का कार्य युद्धस्तर पर प्रतिदिन कराया जा रहा है। जिसके अन्तर्गत आज दिनांक 08.05.2021 को सफाई जोन-1 निशात टॉकीज, गोविन्दगंज एवं निसरजई में बने नाले नाले की सफाई का कार्य सफाई निरीक्षक श्री पवन कुमार, सफाई जोन-02 में मंगल सिंह की ठेकी के पास बने नाले की सफाई का कार्य सफाई निरीक्षक श्री हरवंश कुमार दीक्षित एवं सफाई नायक श्री राजकुमार, सफाई जोन-03 में मो- बिजलीपुरा में बने नाले का सफाई का कार्य सफाई एवं खाद्य निरीक्षक राजमंगल तथा सफाई जोन-4 में मुमुक्शा आश्रम से वृदावन कॉलोनी तक बने नाले की सफाई का कार्य जे0सी0बी0 द्वारा सफाई एवं खाद्य निरीक्षक चन्द्रवीर सागर एवं सफाई नायक श्री रामबाबू की देख रेख में कराया जा रहा है। सफाई जोन-5 के मो0- बिसरात रोड पर बांसों की ठेकी के पास बने नाले की सफाई का कार्य सफाई एवं खाद्य निरीक्षक श्री सुनील कुमार शाक्य की देख रेख में कराया गया। इसके अतिरिक्त नगर के विभिन्न क्षेत्रों में (डीप ड्रेन) छोटे नालो की सफाई भी कराई जा रही है। नगर आयुक्त महोदय ने कोरोना कोविड-19 के चलते सभी नालों एवं छोटे नालो की सफाई का कार्य यथाशीघ्र कराये जाने हेतु संबंधित को निर्देशित किया गया है। नगर आयुक्त महोदय के निर्देश पर सहायक नगर आयुक्त रश्मि भारती द्वारा आज दिनांक 08.05.2021 को नगर के मो0 बिजलीपुरा में बने नाले की हो रही सफाई के कार्य का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के समय सहायक नगर आयुक्त द्वारा नाले की सफाई के दौरान निकल रहे मलवे को भी तत्काल रुप से हटवा दिया जाये जिससे आमजन को किसी प्रकार की दिक्कत का सामना न करना पड़े। निरीक्षण के समय क्षेत्रीय सफाई एवं खाद्य निरीक्षण राजमंगल उपस्थित रहे।